

運動會記趣

50121 謝予喬

一年一度的運動會終於來了，我非常的期待因為一年只有一次，我們班很希望可以進前三名，所以老師有讓我們練習，下課也有跟同學練跳繩、跑步等，目的就是為了要得名、得到勝利。

我們期待已久的運動會開始了。到了學校有了人山人海的家長和學生、各式各樣的年級開始他們熱鬧非凡的表演，學校大門面前有一個超大的充氣柱，還有攝影機拍我們整齊劃一的舞蹈與完美的演出。

現在各個五年級學生都在積極地完成趣味競賽。在趣味競賽之前有太鼓隊打鼓，太鼓的打擊力道簡直跟地震一樣每一聲都震到心裡，還有童軍團的舞蹈，大家看著我們軍團帥氣的紅白旗幟舞，我也有在裡面跳著舞，剛好就在開始時跳錯，但最後還是沒有人發現。

緊接著是全五年級刺激的大隊接力！等待的時間我都在看同學賣力地向前跑。我就在一旁大聲地喊出「加油！」，換我開始跑了，我用了我快的速度跑過了兩個人，到了最後我把棒子傳給了下一個人，她接到棒就馬上往前衝。

今天的運動會在同學、老師和家長全體的演出之下結束了。我覺得一到六年級的表演實在太厲害了，大家都有非常認真地在練習。希望下次的運動會可以再更加的精彩。

新詩仿作—到屏東縣去

50125 周芷葳

到屏東縣去

看那白色的燈塔照耀著夜晚的海
海的反光彷彿夜空的星點在黑暗中閃耀

到屏東縣去

穿過綠油油的青草地
經過熾熱的沙灘
去聽海浪的美妙聲音
去欣賞珊瑚的傑作

到屏東縣去

那魚兒跳耀的海
那五彩繽紛、千變萬化的大海啊
小巧的魚兒 小小的浪
小小的幸福 小小的歡樂

藍的天 白的雲 海浪的節奏和人們
魚兒是大海的朋友
珊瑚礁是大自然展示的作品
在一望無際的大海旁
經年累月 推積
向大海學習千變萬化的魔法
那永遠美麗的風景

因為二次世界大戰的原子彈，讓昭廣的爸爸因為輻射而去世，使得昭廣成為遺腹子。媽媽不得已把昭廣從廣島送到佐賀去，雖然媽媽和昭廣依依不捨，但是媽媽因為無力照顧，讓昭廣開始和阿嬤生活，度過了長達八年的充實時光。

我認為故事中每個人都十分關愛昭廣，因為有很多人對他好。例如：當阿嬤知道昭廣當上棒球隊隊長後，執意要買最貴的釘鞋送給他；賣豆腐的老闆知道昭廣只會買破掉的豆腐，所以故意拿完好無缺的豆腐用手指弄破，也只收五元；眼科醫生知道昭廣沒帶錢，所以不收醫藥費，反而給他公車錢；老師知道運動會的時候他的家長沒辦法來，所以全校老師集體肚子痛，就為了能跟他交換便當，我覺得這些就是大家對昭廣的關愛。

昭廣以公費生的身分就讀廣島的學校，才不捨的離開阿嬤。我認為他會「不捨」的原因是他和阿嬤生活了八年，難免會有一點感情。因為他長大後成為一相聲演員，所以他認為帶來歡笑根基都來自他的阿嬤。阿嬤的精神讓他了解到：人只要樂觀，就能活得燦爛，活的幸福。

我認為我可以學習佐賀阿嬤的精神，因為阿嬤節儉的個性，值得學習；阿嬤樂觀的態度，值得讚美；阿嬤樂天知命的性格，使我印象深刻。我想學習阿嬤的處事精神，用積極樂觀的態度度過每一天的生活。